
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 25. SESSÃO ORDINÁRIA - 4* ANO DA 16< LEG.SLATURA, REALIZADA NO DIA 15 DE AGOSTO

DE 2.016, AS 20:00 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROF.9 ARLINDO FÁVARO.

Presidente - Eduardo Leme da Silva

Secretário - Fábio Roberto Bueno de Oliveira

Presentes -Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva Fábio Roberto
Bueno de Ohve.ra, Francisco Ferreira da Silva, João Machado, João Marcos Demétrio José Eduardo
G,acomelh, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Parolim, Nivaldo Aparec d
Begnam.aosvair Antunes da Silva, Paulo Guilherme Franzin, Raul Augusto Nogueira, Ricardo P hero
de Assis, S,lv,o de Sales Pereira. Ausente o vereador Gilson Henrique Lani, por atestado méd!c
Aprovada a Ata da 24^ Sessão Ordinária, sem retificações. EXPEDIENTE. Executivo. Projeto de L no"

. -ri - -J outras providências. Proieto de
i n- 47/16, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências

Encaminhados as comissões. Vereadores. Requerimentos. 328, de Gilson H. Lani, requer votos de pesar
pelo falecimento do Sr. Celio Ceccato. 329, de Gilson H. Lani, requer votos de pesar pelo falecimento do
Sr. Tasso Roberto Lorencetti. 330, de Gilson H. Lani, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr Igor
Vieira de Oliveira. 331, de Silvio S. Pereira, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra Maria José
Fernandes. 332, de Adenir J. Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Sitter V Fiocco 333

e Ademr J. Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Custodio Oliveira Paes de Barros' 334
João Machado, requer informações e documentos do Pregão Presencial n? 020/2016 335 de

Ricardo P. de Assis, requer informações ao Senhor Prefeito Municipal. 336, de João Machado requer
informações sobre projetos existentes na Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social 337 de
João Machado, requer informações sobre verbas recebidas pela Secretaria de Assistência e
Desenvolvimento Social. 338, de Gilson H. Lani, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra Ignez
Vaz de Lima. 340, de Silvio S. Pereira, requer votos de pesar pelo falecimento do senhor Luiz Paulo
Modesto de Araújo. 341, de Ricardo P. de Assis, requer informações ao Senhor Prefeito Municipal 342

de Ricardo P. de Assis, requer informações ao Senhor Prefeito Municipal. 343, de AdenirJ. Pinto requer
votos de pesar pelo falecimento do Sr. Joaquim Franco de Souza. Aprovados por unanimidade
Requerimento de Urgência Especial na tramitação do Projeto de Lei ne 46/16 do Prefeito Municipal
Encaminhado à Ordem do Dia. Indicações. 1078, de Gilson H. Lani, indica denominação de via pública
"Rua José Visentim". 1079, de Francisco F. da Silva, indica recapeamento na Rua Alberto Adolfo Amadeu
no Jardim Santa Paula. 1080, de Francisco F. da Silva, indica tapa-buraco na Rua José de Carvalho no
Jardim Residencial Pavan. 1081, de Francisco F. da Silva, indica sinalização de solo na Rua Abílio Corrêa
Sampaio no Jardim Primavera. 1082, de Francisco F. da Silva, indica reconstrução de lombadas, na Av.
Joaquim Adolfo Amadeu, que liga o Jardim Vanessa ao Jardim Bonsucesso. 1083, de Silvio S. Pereira
indica tapa-buraco na Rua João Scherma Sobrinho. 1084, de Silvio S. Pereira, indica retirada de entulho
na Rua João Scherma Sobrinho, no Jardim Jequitibá. 1085, de Gilson H. Lani, indica pintura das
lombadas da Av. Nova Granada. 1086, de Gilson H. Lani, indica recapeamento na Rua Henrique
Margonar. 1087, de Gilson H. Lani, indica sinalização de faixas de pedestres nas proximidades da Escola
Altimira Pinke. 1088, de Silvio S. Pereira, indica tapa-buraco na Rua José Vicentini. 1089, de Adenir J.
Pinto, indica iluminação na Av. Hermínio Ometto. 1090, de Silvio S. Pereira, indica limpeza de boca de
lobo na Rua João Scherma Sobrinho, no Jardim Ana Lúcia. 1091, de AdenirJ. Pinto, indica iluminação na
Av. José Antunes de Lisboa. 1092, de Silvio S. Pereira, indica limpeza de terreno na Rua Ver. Alcides
Baciotti. 1093, de AdenirJ. Pinto, indica melhoria na iluminação da Rua Octávio Maurício Pommer, no
Jardim Quaglia. 1094, de Silvio S. Pereira, indica recapeamento na Rua Floriano Vieira Sardinha, no
Jardim Ana Lúcia. 1095, de Paulo G. Franzin, indica recapeamento na Rua Alberto Adolfo Amadeu. 1096,
de Paulo G. Franzin, indica tapa-buraco na Rua José Marques de Oliveira, no Jardim Isabel Cristina. 1097,
de Silvio S. Pereira, indica tapa-buraco na Rua José Carraro, no jardim Ana Lúcia. 1098, de Paulo G.
Franzin, indica construção de Posto de Saúde no Jardim Empyreo. 1099, de Paulo G. Franzin, indica
construção de escola no Jardim Empyreo. 1100, de Paulo G. Franzin, indica reforma no Estádio Municipal
Eugênio Dellai. 1101, de Paulo G. Franzin, indica limpeza de rua nos bairros Santa Marta? Saulo, Isabel
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Cristina e Santa Paula. 1102, de Paulo G. Franzin, indica limpeza de rua no Jardim Empyreo. 1103, de
Paulo G. Franzin, indica pintura de solo nos bairros Serelepe e Jardim do Sol. 1104, de Paulo G. Franzin,
indica pintura de solo no Distrito Industrial. 1105, de Paulo G. Franzin, indica recapeamento na Rua
Major Arthur Franco Mourão. 1106, de Silvio S. Pereira, indica a substituição das placas de sinalização
de trânsito danificadas. 1107, de Paulo G. Franzin, indica poda de árvore na Rua Nelson Polo. 1108, de
Ricardo P. de Assis, indica realização de concurso público para a Guarda Civil Municipal. 1110, de Ricardo
P. de Assis, indica o término da UTI NEONATAL e outras reformas no prédio da Santa Casa. 1111, de
Paulo G. Franzin, indica limpeza de terrenos no Jardim Empyreo. 1112, de AdenirJ. Pinto, indica limpeza
de galhos na Rua Carlos Kock com a Rua Ernesto Gatto. 1113, de AdenirJ. Pinto, indica limpeza de galhos
na Av. Paul Harris. 1114, de Silvio S. Pereira, indica limpeza e colocação da tampa dos bueiros no bairro
Caju. Encaminhadas ao Prefeito. Moção. De Aplausos n9 38, de Adenir de Jesus Pinto e outros, aplaudem
o Dia do Agricultor ocorrido no dia 28 de Julho, parabenizando a todos os agricultores da nossa cidade.
De Aplausos n^ 39, de Adenir J. Pinto e outros, aplaudem o Padre Arlindo Vicente Jr., da Paróquia São
José Operário, pelo sucesso do Achocolatado da Comunidade de São Lázaro. De Aplauso n5 40, de José
Eduardo Giacomelli e outros, aplaudem a dupla lemense Matheus e Daniel, que conseguiram divulgar o
nome da nossa querida cidade para todo o Brasil e para vários países. Aprovadas por unanimidade.
Diversos. Ofício n? 106/2016, do Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde
de Campinas e Região, informando sobre greve dos funcionários da Santa Casa. Ofício n5 002/16, da
empresa Solenis Especialidades Químicas, informando saída da cidade e agradecendo o acolhimento.
Ofício n^ 033/16, da Saecil, encaminha balancete contábil e relatórios de Receitas e Despesas referentes
ao mês de Julho de 2016. Convite do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de
Leme para 2a Audiência Pública sobre a elaboração do Plano Municipal de Combate ao Envolvimento de
Crianças e Adolescentes com o Tráfico de Drogas, a ser realizada no dia 17 de agosto, à partir das 19
horas, no plenário da Câmara Municipal. Documentos arquivados. Uso da palavra. Ricardo P. de Assis:
Parabenizou dupla Matheus e Daniel. Falou sobre a dificuldade dos Ostomizados junto ao sistema
público de saúde, e sobre a luta judicial com relação à fosfoetanolamina. Marcelo A. de C. Almeida:
Parabenizou dupla Matheus e Daniel e vereador Giacomelli. Comentou sobre as eleições. Eduardo L. da
Silva: Falou sobre as tentativas fracassadas de marcar audiência com Secretário de Segurança Pública
Estado. Comentou sobre a falta de cestas básicas e leite para a população necessitada, sobre a greve da
Santa Casa e sobre a falta de massa asfáltica para cobrir os buracos no asfalto em toda a cidade. Afirmou
que espera uma campanha limpa por parte de todos os candidatos. Nivaldo Ap. Begnamia: Parabenizou
todos os pais, a dupla Matheus e Daniel e o Sr. Salim, chefe de gabinete do vice-prefeito. Pediu
consciência aos eleitores na hora de votar. João Machado: Parabenizou dupla Matheus e Daniel. Falou
sobre as dificuldades da população mais carente para sobreviver, sobre as consequências da corrupção
na educação dos mais necessitados. Salientou a importância da participação dos jovens nas sessões da
Câmara e no cenário político, para que entendam a diferença entre os três poderes na esfera municipal,
estadual e federal. Acredita que se participarem desde cedo, farão melhores escolhas nas eleições. Nada
mais havendo a tratar no Expediente e após o intervalo regimental, deu-se a ORDEM DO DIA.
Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei ng 46/16 do Prefeito Municipal. Aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei ng 46/16, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a abrir
crédito adicional especial e dá outras providências. Aprovado por unanimidade em 1̂  e 2^ votação.
Projeto de Lei n9 43/16, de Nivaldo Ap. Begnamia, dá denominação a via pública - Rua "Everton Luís
Rosalen". Aprovado por unanimidade em l5 e 2§ votação. Projeto de Decreto Legislativo n9 03/16, de
Maria Izabel Ap. Parolim, dispõe sobre outorga de Medalha "Newton Prado" ao Sr. Vitor Jesuz Martins.
Aprovado por 15 (quinze) votos favoráveis, l (um) contrário e l(uma) ausência em votação secreta.
Nada mais hav&ffcío^ajr^tar/foi a Sessão encerrada às 22:20h e, para constar, foi lavrada esta Ata pela
servidora Maflaf^ftejíí&tl^Amaral Mancini, Diretora Geral. fj l j
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